PARTIKUL MATEMATIR

IATENATIK CIDPI BIR ISTR o e oo ioie

1. DONEM 2. YAZILI

n erg)ar=1 ise (pvalAallrvaglvp) n A ve B iki kiime olmak lizere
Snermesinin dogruluk degerini bulunuz. s(A\B) = 11
: s(A) = 3. s(B)
sl(ANB)=1

olduguna gére s(A U B) degeri kagtir?

98 + 2x |11 n Rakamlari farkh bes basamakli 6x49y sayisi 2 ile tam
X + 2 boliinebildigine gore x + y toplaminin alabilecegi en biiyilk

_— deger kactir?
x-4

Yukaridaki bélme islemine gére x kagtir?

............................................. Melih Akgﬁndﬁz ..................................................i............................................... qutikul Mqtematik lesssssssessssssssestcssstesssassenssssssrens
u Bes basamakh 36x72 sayisi 11 ile tam n 72xy4 bes basamakh sayisi 3 e tam béliinebildigine
béllinebildigine gdre x sayisi kactir? gbre x + y nin alabilecegi farkli degerlerin toplami
kactir?
............................................. Melih Akgunduz "'""'"'""""'"'""""'"""'""'"'"%""'"""'""'"'""""""""""""" Partikll Matematik -«-cooooeeeeeemmmennii,
x pozitif bir dogal sayi olmak lizere n Mart ayinin 1000 ay sonrasi yiin hangi ayina denk
132 154 gelir?

X X
sayilari birer dogal sayidir.

Buna gore x en ¢cok kagtir?



PARTIKUL MATEMATIR

IATENATIK CIDPI BIR ISTR o e oo ioie

1. DONEM 2. YAZILI

B -5 x+2_ B © LY
6 3 5

denkleminin ¢6ziim kiimesini bulunuz.

< 2 esitsizliginin ¢oziim kiimesi nedir?

denkleminin ¢éziim kiimesini bulunuz.

A)[-13,2) B)(-13,2] C)I[-2,13) D)I[2,9) E)I(2 9]

..............................................................................................................................................

m a<0<b olmak lzere

B >3y
la - b| +|-b| -|al +|b - al isleminin sonucu kagtir? 3x + 4y =15

denklem sisteminin ¢oziim kiimesini bulunuz.

Bl sr?-9-0

denkleminin gercek sayilar kiimesindeki ¢éziim kiimesini
bulunuz.



